
 

Év végi beszámoló 

 

A Hartai Ráday Pál Alapfokú Művészeti Iskola idén is a tőle megszokott tanszakokkal és tanuló 

létszámmal kezdte meg a 2021/2022-es tanévet, ami már valamelyest vírus mentesebben, 

online-oktatás nélkül és fellépésekben – ami által személyes sikerekben gazdagabban telt. 

Személyi feltételek tekintetében változás volt, hogy Zsigmondné Szűcs Anikó GYED-ről 

visszatérve újra teljes állásban végezte múltbéli feladatát, azaz ő látta el iskolánk tanulóinak 

elméleti oktatását – beleértve a zeneovisokat is -, valamint a fúvós növendékek korrepetícióját. 

Megyimórecz Dóra, még GYED-en lévő kolléganőnk helyettesítését idén is Talián Tamás 

végezte óraadóként – heti 10 órában. Szomorú hír, hogy Tamás kollégánk a jövő tanévben már 

nem tud bennünket kisegíteni. Jegyesével a kettejük közötti földrajzi távolságot szeretnék 

megszüntetni és valahol félúton közös otthont teremteni, családot alapítani. Ezt tisztelettel 

elfogadjuk és munkáját megköszönve sok sikert és boldogságot kívánunk a közös jövőhöz. 

Dóra tanárnő második gyermekének megszületése okán helyettesítését a jövőben is meg kell 

oldanunk, ez okból újbóli pályázatot hirdettünk. 

 

A zongorista növendékeink oktatását idén is Vizi Melinda, a kalocsai Liszt Ferenc zeneiskola 

zongoratanára vállalta el óraadóként – heti 13 órában. Melinda munkájával mindenki elégedett, 

sajnos azonban a számára megengedett órakeret a zongorázni vágyók létszámát tekintve picit 

szűkösnek bizonyul, így elképzelhető, hogy a jövő tanévben még egy zongora tanár 

besegítésére lesz szükség. 

 

Kovács Tibor az idei tanévben is teljes munkaidőben dolgozott nálunk a rézfúvósok 

vezetőjeként. Kamaraprodukcióikra mindig lehet számítani a községi-, illetve iskolai 

rendezvényeken. Heti 26 órája felett 3 óra helyettesítést is vállalt. 

 

A gitárosok oktatását Bodocz Ádám végzi. A gitározni vágyók száma változatlanul magas, így 

Tóth Lászlónak, a gitárszakkör vezetőjének óraszáma is a felső határon van – várhatólag ezzel 

a jövőben is számolhatunk. 

 



Az ütő szakkör vezetője Bodocz László. Továbbra is nagy vonzóerő a gyerekek számára, hogy 

a dob illetve egyéb ütőhangszerek - amelyek megszólaltatása főleg valamely dallamhangszerrel 

együtt nyer igazán értelmet – Bodocz László gitárjátékával és éneklésével együtt ténylegesen a 

nekik szánt méltó szerepben szólalhatnak meg, mely élményt a gitáros növendékekkel történő 

együttműködés tovább fokoz. A két tanszak közös munkája idén is nagyon jellemző volt. Az 

ilyenfajta mindennapos együttmuzsikálás nagy öröm a gyerekek számára, ami 

teljesítményükön is látszik. Az ő tevékenységének köszönhetően a jövő tanévre vonatkozólag 

kiemelkedően sok érdeklődő van. 

 

Iskolánk tanulólétszáma jelenleg: 86 fő, - ezen felül, gyakorlati szempontból ide sorolható még 

15 fő gitárszakkörös, 12 fő ütőszakkörös, valamint a 26 fő zeneovis növendék. 

A nagycsoportosok számára indított zeneovis foglalkozásainkra az idei tanév elején is 100%-

os volt a jelentkezés, reméljük ez még sokáig töretlenül így marad. A heti egy alkalommal 

történő foglalkozásokat Zsigmondné Szűcs Anikó vezette és próbált minél több ízelítőt adni az 

éneklés és a zene birodalmából. Ezen tanultakról az év végi hangszeres vizsgák alkalmával egy 

bemutató foglalkozás keretében számot is adott a kis csapat, illetve ezt megelőzően egy 

hangszerbemutató foglalkozás során igyekeztünk bemutatni számukra, hogy milyen hangszerek 

tanulására van lehetőség itt a hartai iskolában. Öröm, hogy a 27 fős csoport már most nagyon 

nagy arányban/1 fő híján/ beiratkozott az általános iskolán kívül a zeneiskolába is. 

 

Tárgyi feltételek tekintetében A nevelő-oktató munkához szükséges eszközök alapvetően 

adottak, igyekszünk hangszer – és eszközállományunk karbantartását, javíttatását, szükség 

esetén cseréjét időben és költséghatékonyan elvégezni. Az újfent elnyert pályázat – 

hangszercsere program keretében vásárolt hangszerekkel, eszközökkel idén főleg a már nem jó 

állapotú, illetve javíthatatlan klarinétjainkat, zongoraszékeinket tudtuk részben-egészben 

lecserélni. Ezen pályázatok hozadéka nagy segítség a munkánkban, s az esetleges következő 

lehetőségre is kialakulóban van az elképzelésünk /ami idáig sajnos nem volt/. 

Hosszú évek óta húzódó probléma oldódott meg, mikor szakemberre lelvén a tanév első felében 

iskolaépületünk kéményburkolatának javítására is végre sor kerülhetett.  Az elkészült új 

burkolat mindamellett, hogy tetőnkhöz esztétikailag illeszkedő, a kazánházunk hosszú évekig 

tartó, többszöri javítási munkálatok után már-már titokzatosnak tűnő beázását is sikeresen 

megszüntette. 



További jó hír, hogy az elmúlt évi nemzetiségi pályázaton prioritást élvezett a ”zeneiskola” 

külső nyílászáróinak teljes cseréje, az épület belső festése, valamint a helyreállító 

munkálatokkal és épületmegóvással kapcsolatos külső festés. A pályázat ezen részének pozitív 

elbírálása nagyon nagy öröm, hiszen az épület 18 éve történt művészeti iskolává alakítása és 

avatása óta csak kisebb felújítások történtek. Ezen munkálatok a nyár folyamán fognak 

megtörténni, melynek eredménye az esztétikai megújuláson túl reméljük télen a fűtéskor is 

jelentkezik majd. 

Év végi (esetenként évközi) kerti partinkon használatos fából készült asztalaink és ülő 

alkalmatosságaink az évek alatt sajnos teljesen elamortizálódtak. Ez okból új fedett ”kiülők” 

beszerzése van tervben. 

 

 

A tanév nyilvános programjai tekintetében még némiképp a visszafogottság volt jellemző, de 

már sok minden megvalósulhatott. 

 

Szeptember 7: Órabeosztás 

Szeptember 8: Első tanítási nap 

Október 6:       Emlékműsor – Aradi vértanúk 

Október 9:       Hartai Bierfest 

Október 23:     Iskolai megemlékezés 

December 11: Weihnachtsmarkt – alapítványi árusítás 

Dec. 15,17:      Karácsonyi koncert – felvétel 

December 21:  Óvodai karácsonyi műsor 

Január 17-20:   Félévi meghallgatások 

Március 12:   Községi megemlékezésen szerepeltek Kovács Tibor tanár úr és tanítványai 

Május 6: Családi nap 

Május 18: Hangszerbemutató a zeneovisok számára 

Május 21: Szülők-nevelők bálja 

Május 30-tól június 3-ig: Év végi vizsgák, vizsgakoncertek 

Június 14: Ovis ballagás és búcsúztató 

Június 16: Tanévzáró ünnepség és bizonyítványosztás 

Június 18: Ballagás 



Október 6-án az aradi vértanukról szóló megemlékezésen vettünk részt a református 

templomban, ahol is a református lelkész úrral egy közös zenei produkcióval próbáltuk szebbé 

tenni az alkalmat. 

Hosszú idő után az október 9-i Bierfest adott lehetőséget a zeneiskola minden tanszakának 

részvételével történt, hangzatosabb produkciókból álló műsor élőzenei előadására. Elektronikus 

berendezések okán a kis csapat a sátorban kapott helyet, ahová a muzsika felcsendülésekor a 

közönség szívesen követett bennünket. Az előadás alatt a fellépő gyerekek mindegyike újra 

személyes sikerben részesülhetett, sőt a műsor végén a hallgatóság egyértelműen jelezte, hogy 

szívesen venné a folytatást. Ezek után a szervezőség invitálására megvendégelésben is részünk 

volt. 

Tekintve, hogy utóbbi időben az adományokkal összefüggésben álló koncertjeink is el kellett 

hogy maradjanak úgy döntöttünk, hogy a Weihnachtsmarkt-on történő árusítással próbálunk 

meg alapítványunk anyagi helyzetén javítani. Túl azon, hogy mézeskalácsaink szinte egészét - 

- érezhetően a jó szándéktól vezérelve - megvásárolták, nagyon jó és felemelő érzéssel töltött 

el bennünket, hogy bevételünk második fele úgymond tisztán adományként került a ládánkba. 

Ezen hozzáállást, de ugyanúgy az egyéni támogatásokat, valamint az adók 1%-ából befolyt 

összeget is ezúton nagyon köszönjük mindenkinek. 

A - normál körülmények között - minden évben megrendezésre kerülő karácsonyi koncertünkre 

mindig idejében meg kell kezdeni a felkészülést. Októberben még esélyt láttunk arra, hogy ezen 

hagyományos rendezvényünk újra jelenléti formában lesz megvalósítható, így a produkciók 

számát s azok kivitelezését is ennek megfelelően terveztük. Idővel a vírushelyzetből fakadó 

szigorítások, valamint a művelődési ház, mint a hangverseny számára egyetlen alkalmasnak 

tűnő helyszín foglaltsága miatt azonban mindezt áttervezni kényszerültünk és sok szempontot 

figyelembe véve ismét a felvételről történő közvetítés mellett döntöttünk. Mindez az előadók 

némi átszervezésével, illetve a konferálás újragondolásával együtt nem jelentettek nagyobb 

problémát és a koncert két nap alatt teljes egészében felvételre került. A gyerekek számára 

láthatóan új élményeket nyújtottak a kizárólag kamerák előtti szereplés sajátosságai, s 

elmondásaik alapján a felvételen - mely december 24-től több közösségi csatornán is 

megtekinthető volt, valamint karácsonyi időszakban a hartai kábeltévé is többször műsorára 

tűzte - izgatottan nézték magukat vissza családjaik körében. 

Kötelező hangszeres félévi meghallgatásainkra január 17-től 20-ig került sor. Alapvetően 

minden a megszokott módon zajlott, azonban a hagyományoktól eltérően nem az egész tanszak, 

hanem abból egyszerre csak 5-6 fő lehetett jelen az adott teremben. 



Május 6-án az időben szeptemberről áthelyezett Családi napon a zeneiskola minden 

tanszakának részvételével egy egyórás koncertet adott, mely műsor kisebb változtatással a 

Május 21-i Szülők-nevelők bálján is elhangozhatott. A gyerekeknek itt is volt részük 

megvendégelésben és azt gondolom, hogy a felkészüléssel járó munka, izgalom, majd a 

megmérettetéskor kapott taps, siker, megvendégelés – sőt a bálon egy darabig együtt táncoltak, 

buliztak a fellépő gyerekek – egy olyan valóságos életszerű élmény, amelyre több szempontból 

szükségük van. 

Szokásos év végi vizsgahetünk alkalmával az időjárás mindvégig kedvezett nekünk, így minden 

a méltó helyén, a szabadtéri színpadon zajlott. 

Az idei ballagáson két zenemű is felhangzik majd hat fő nyolcadikos, valamint két zenetanárunk 

előadásában. Elsőként Nino Rota: Rómeó és Júliájának gyönyörű dallama csendül fel Németh 

Mira fuvoláján, melyet Zsigmondné Szűcs Anikó tanárnő kísér zongorán, másodikként pedig 

Louis Armstrong: Wonderful World című slágerét adják elő Bárdkai Botond /dob/, 

Medzibrodszki Csaba /zongora/, Pfundt Edvin /trombita/, Jónás Balázs /klarinét/, Vajda 

Levente /harsona/ tanulók, Kovács Tibor /harsona/ tanár úr közreműködésével már inkább egy 

zenekari hangzásban. Reméljük mindkét produkció emeli majd a ballagás ünnepi hangulatát, 

az érintetteknek pedig örök élményt nyújthat. 

Egészében tekintve már egy eseményekben, fellépésekben és a gyerekek számára sikerekben 

gazdagabb évet tudhatunk magunk mögött. 

 

 

Ezen nyilvános megmérettetések mellett folyt a tantervi előírásoknak megfelelő alapvető 

mindennapi tanítás, a gyerekek haladtak előre hangszeres és elméleti tanulmányaikkal is. 

Azok a növendékek, akik mind a főtárgyból azaz a hangszerükön de úgy szolfézsból is 

kiemelkedően teljesítettek, illetve koruknak megfelelően fellépéseikkel képviselték iskolánkat, 

azaz társaiknak példaként szolgálhatnak, igazgatói dicséretben részesülnek. Idén 8 olyan 

tanulónk van, akik szinte mindegyike már a zeneóvodában megkezdte a zenei tanulmányait, az 

elmúlt évek alatt szinte mindegyikük több hangszeren is tanult, munkájukat mindig 

lelkiismeretesen végezték, minek köszönhetően az eddigi tanulmányaik  alatt számos sikeres 

fellépéssel öregbítették iskolánk hírnevét: 

 

Bárdkai Botond 

Csicsirkó Máté 

Jónás Balázs 



Medzibrodszki Csaba 

Németh Mira 

Paréj László 

Pfundt Edvin 

Vajda Levente 

 

Változás a jövő tanévre vonatkozólag, hogy a térítési díjaink mértékét emelnünk kell. Az eddigi 

6000 Ft/félév hangszeres, illetve 3000 Ft/félév előképzős térítési díj összege mellett sajnos 

”elhaladt az idő”, mivel a bekerülési költségek s így az abból számítandó díjalap már sokkal 

magasabb, mint sok évvel ezelőtt. A fenntartó májusi határozata szerint az új összeg 7500 

Ft/félév, valamint 3500 Ft/félév lesz az 2022/2023-as tanévben, amely ismételten az előírt 

minimum értéknek felel meg. 

 

 

 

 

 

                                                                                                        Bodocz Ádám 

                                                                                                           tagint. vez. 

Harta, 2022. június 10 

 

 


